

2^η Ακαδημία Επιχειρηματικότητας

Ναύπακτος, 15-18 Σεπτεμβρίου 2016

“Επιχειρηματικότητα, καινοτομία και μανάτζμεντ”



Πρόσκληση συμμετοχής

Σε μία περίοδο που οι περισσότεροι νέοι αναζητούν ευκαιρίες σταδιοδρομίας κι επαγγελματικής αποκατάστασης, η καινοτομία και το επιχειρείν προσφέρουν πολλές δυνατότητες δημιουργίας, παραγωγικότητας και ανάπτυξης. Ωστόσο, το ρίσκο μιας τέτοιας πρωτοβουλίας και η ανάγκη για περισσότερη γνώση δημιουργεί επιφυλάξεις.

Έτσι, το Ίδρυμα Φρίντριχ Νάουμαν για την Ελευθερία (FNF) σε συνεργασία με το Ινστιτούτο για την Εκπαίδευση και Ανάπτυξη (IMEDA) και την υποστήριξη της Ακαδημίας για την Ελευθερία και τη Δημοκρατία και του Κέντρου Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος διοργανώνουν για 2^η χρονιά το

καινοτόμο εκπαιδευτικό εργαστήριο επιχειρηματικότητας, καινοτομίας και μανάτζμεντ που έχει σκοπό να εξοικειώσει τους συμμετέχοντες με το επιχειρηματικό περιβάλλον και τις μεθόδους δημιουργίας και διαχείρισης μίας επιχείρησης, προσφέροντας τους τα εργαλεία για να είναι σε θέση να σχεδιάσουν τις δικές τους επιχειρηματικές ιδέες.

Πρόκειται για ένα βιωματικό σεμινάριο με αντικείμενο την οικοδόμηση και τη λειτουργία μιας επιχειρηματικής ιδέας στο πλαίσιο της πραγματικής οικονομίας, προσφέροντας ταυτόχρονα θεωρητική κι εμπειρική γνώση για το επιχειρείν.

Σκοπός

Σκοπός του σεμιναριακού κύκλου είναι να παρουσιάσει και να αναλύσει όλα τα βήματα ενός επιχειρηματικού σχεδίου, από τη σύλληψη της ιδέας έως την προώθηση του τελικού προϊόντος στην ελεύθερη αγορά, προσφέροντας τα βασικά εργαλεία επιχειρηματικής στρατηγικής.

Επίσης, θέλει να δώσει την ευκαιρία σε νέους ανθρώπους με ενδιαφέρον για την επιχειρηματικότητα –σε θεωρητικό ή πρακτικό επίπεδο- να γνωριστούν μεταξύ τους, να ανταλλάξουν ιδέες και απόψεις για την οικονομία στην Ελλάδα και να οικοδομήσουν μία κοινή **κουλτούρα δημιουργίας**.

Πιο ειδικά, το πρόγραμμα εστιάζει στην ενδυνάμωση της προσωπικότητας των συμμετεχόντων μέσω ασκήσεων για την ηγεσία και τη διοίκηση και είναι ιδανικό τόσο για νέους ή εν δυνάμει επιχειρηματίες όσο και για στελέχη επιχειρήσεων.

Διάρκεια προγράμματος

Ο σεμιναριακός κύκλος διαρκεί **36 ώρες** και θα αναπτυχθεί από την Πέμπτη **15 έως την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2016**.

Τα μαθήματα θα γίνονται καθημερινά και θα συνοδεύονται από εκπαιδευτικές επισκέψεις και συζητήσεις με κορυφαία στελέχη του επιχειρηματικού κόσμου.

Τα μαθήματα θα γίνονται στην ελληνική γλώσσα.

Θέλουμε να απαντήσουμε στα εξής ερωτήματα:

- Τι είναι η επιχειρηματικότητα;
- Πώς διαπιστώνω αν υπάρχει χώρος στην αγορά για την ιδέα μου;
- Πώς είναι η οικονομία στην Ελλάδα σήμερα;
- Πώς σχεδιάζω το επιχειρηματικό μου σχέδιο (business plan);
- Πώς βρίσκω τους πόρους για να στήσω την επιχείρησή μου;
- Πώς επικοινωνώ με την αγορά και πώς βρίσκω το αγοραστικό μου κοινό;
- Πώς μπορώ να χρησιμοποιήσω τα ηλεκτρονικά μέσα για την επιχείρησή μου;

Τοποθεσία

Το εργαστήριο θα λάβει χώρα στο συνεδριακό κέντρο του Ξενοδοχείου **Nafs Hotel** στη Ναύπακτο Αιτωλοακαρνανίας.

Η μεταφορά, από και προς τη Ναύπακτο, θα γίνει με πούλμαν της διοργάνωσης από το κέντρο της Αθήνας.

Δήλωση συμμετοχής

Λόγω περιορισμένου αριθμού συμμετεχόντων, οι ενδιαφερόμενοι ενθαρρύνονται να στείλουν την αίτηση τους έως τη Δευτέρα **5 Σεπτεμβρίου**, μέσω email στο: athens@fnst.org. Τηλ. επικοινωνίας: 213 0 333667 (κος Γραμμένος). Η αίτηση βρίσκεται στη διεύθυνση: fnf-europe.org και imeda.eu.

Οι επιτυχόντες θα ανακοινωθούν στις 7 Σεπτεμβρίου και θα λάβουν ειδοποίηση την ίδια ημέρα.

Εκπαιδευτικό προσωπικό

Το εργαστήριο θα καθοδηγείται από έμπειρους επαγγελματίες της εκπαίδευσης, της συμβουλευτικής και των επιχειρήσεων.

Εκπαιδευτές <ul style="list-style-type: none">• Δρ Κωνσταντίνος Θεοδωρόπουλος [Διδάκτωρ Οικονομικών, Business Operation Analyst]• Παντελής Λάμπρου [Διευθυντής, Χρηματιστήριο Αθηνών]• Βασίλειος Περατζάκης [Επιχειρηματικός και επενδυτικός σύμβουλος, e-business specialist]• Δρ Λίλλη Χριστοφορίδου [Horizon 2020 Consultant]	Ομιλητές <ul style="list-style-type: none">• Εκπρόσωπος της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα• Εκπρόσωπος ΕΒΕΑ• Μέλη τοπικών παραγωγικών μονάδων Συντονιστές <ul style="list-style-type: none">• Δρ. Γιώργος Καρλατήρας [ΙΜΕΔΑ]• Αθανάσιος Γραμμένος [FNF]
--	---

Παροχές και κόστος συμμετοχής

Το πρόγραμμα επιδοτείται στο μεγαλύτερο μέρος του από το FNF. Το κόστος συμμετοχής είναι 50 ευρώ και καλύπτει:

- Πλήρη συμμετοχή στις διαλέξεις και τα εργαστήρια του σεμιναριακού κύκλου
- Διαμονή για τρεις νύκτες σε δίκλινο δωμάτιο, στο Ξενοδοχείο Nafs Hotel
- Πλήρη διατροφή (πρωινό, μεσημεριανό, βραδινό) και coffee breaks
- Επισκέψεις σε τοπικές επιχειρήσεις
- Ελεύθερη πρόσβαση σε όλο το ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό υλικό των σεμιναρίων
- Τα συγγράματα που έχουν εκδοθεί από το FNF
- Ελεύθερη είσοδος κατά προτεραιότητα σε όλες τις εκδηλώσεις του FNF
- Πιστοποίηση συμμετοχής και απονομή διπλώματος (για πλήρη παρακολούθηση)

Ίδρυμα Φρίντριχ Νάουμαν για την Ελευθερία

Το Ίδρυμα Φρίντριχ Νάουμαν για την Ελευθερία ιδρύθηκε στη Γερμανία το 1958 είναι ο θεμελιωτής και κατεξοχήν εκφραστής των φιλελεύθερων πολιτικών ιδεών στη χώρα. Στόχο έχει την προώθηση των αρχών της ελευθερίας, της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, του Κράτους Δικαίου και των ατομικών και ανθρωπίνων δικαιωμάτων, σε όλους τους τομείς κοινωνικής έκφρασης, τόσο στη Γερμανία όσο και στο εξωτερικό. Ως Ίδρυμα, επιδιώκει τη συμβολή στη διαμόρφωση του μέλλοντος, αναπτύσσοντας έργο προς την εκπλήρωση καταστατικών επιδιώξεων του (όπως, π.χ. η αγωγή του πολίτη, η υποστήριξη των νέων και η παροχή χορηγιών προς αυτούς, η ακαδημαϊκή έρευνα και η πολιτική διαβούλευση στο πλαίσιο της ιστορίας και επιρροής του φιλελευθερισμού, η προώθηση της Ευρωπαϊκής ενοποίησης και της διεθνούς συνεργασίας, καθώς και του πολιτισμού).

fnf-europe.org

Ινστιτούτο Διδασκαλίας, Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης

Το Ινστιτούτο Διδασκαλίας, Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης ιδρύθηκε το 2010 στην Αθήνα και είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός κοινωφελούς χαρακτήρα. Ασχολείται με τη μελέτη της σχέσης τεχνολογίας και οικονομίας με ιδιαίτερη έμφαση στον κλάδο της Μηχατρονικής. Οι στόχοι του περιλαμβάνουν την προώθηση των ευρημάτων της Μηχατρονικής και τη μελέτη για την ανάπτυξη μέσω της τεχνολογικής εξέλιξης. Τα μέλη του προέρχονται από τον ακαδημαϊκό κι επιχειρηματικό χώρο κι έχουν συμμετάσχει σε συνέδρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

imeda.gr